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ATA DA 18ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL DA
CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 29 DE AGOSTO DE 2014.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, às nove horas e dezessete minutos na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Ivan Luiz Paganini, Rogério Luiz Krohling e Divino de Souza Fernandes, respectivamente: presidente,
secretário e relator. Estava presente ainda o procurador jurídico Émerson Endlich Araripe Melo. O Presidente
declarou aberta a reunião dando inicio a leitura do Projeto de Lei número cinquenta e sete de dois mil e
quatorze, de autoria da Mesa Diretora, que dispões sobre a cessão de uso do imóvel da Câmara. Após
análise os membros proferiram voto favorável pela aprovação do projeto, sendo ele legal e constitucional, as
condições previstas na lei estão em sintonia com a legislação aplicável a esta situação. Presente ainda o
interesse público, em razão da preservação do patrimônio público (veículos do IDAF). Leitura do Projeto de
Lei número cinquenta e quatro de dois mil e quatorze,  de autoria do Poder Executivo, que autoriza a
devolução de área que foi doada para o Município. Onde o vereador Divino de Souza Fernandes continua
com o  Pedido de Vistas, para melhor análise.  Leitura  da  Mensagem de Veto trinta e três referente ao
Projeto  de  Lei  número  quarenta  e  oito  de  dois  mil  e  quatorze,  de  autoria do  Vereador  Ivan  Luiz
Paganini,  que cria área de expansão urbana na localidade do Galo, Distrito da Sede tendo por finalidade a
sua urbanização. Após leitura o vereador Ivan Luiz Paganini faz o Pedido de vistas para melhor análise.
Leitura da Mensagem de Veto trinta e quatro referente ao Projeto de Lei número cinquenta e três de
dois  mil  e  quatorze,  de autoria do Vereador  Divino de Souza  Fernandes,  que implanta  o Programa de
Atendimento Social e Médico no domicílio, onde deverão ser realizadas visitas aos acamados e deficientes
do Município de Domingos Martins. Após análise o vereador Divino pede para os nobres colegas derrubarem
o veto, pois sem duvidas que o município não possui equipes do PSF, bem como Agentes Comunitários de
Saúde,  que  consigam  atender  toda  a  extenção  territorial,  deixando  essas  pessas  acamadas  totalmente
desprovidas de atendimento. Sendo aceito pelos membros então, a rejeição do veto.  Leitura  do Projeto de
Resolução número doze de dois mil  e quatorze,  de autoria  da Mesa Diretora,  que  institui  a instrução
normativa SGA – sistema geral de administração número dois do ano de dois mil e quatorze– versão dois,
que  dispõe  sobre  os  procedimentos,  a  serem adotados  pela  secretaria-geral  administrativa  desta  câmara
municipal, na prática de suas atividades gerências na unidade do departamento pessoal e recursos humanos
do  poder  legislativo  do  Município  de  Domingos  Martins  –  ES.  Após  análise  do  projeto,  os  membros
proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo, sendo que o projeto cria uma rotina de serviços evita
que atropelos ocorram na execução dos serviços,  facilitando a transparência e  fiscalização dos  mesmos.
Leitura do Projeto de Lei número cinquenta e nove de dois mil e quatorze, de autoria da Mesa Diretora,
que altera a nomenclatura dos cargos e funções dos servidores efetivos do Poder Legislativo.  Após análise os
membros proferiram voto favorável pela aprovação da matéria, pois a alteração da nomenclatura dos cargos
efetivos é plenamente legal, não sendo permitida apenas a alteração das atribuições, que no presente caso
foram mantidas integralmente. O procurador Jurídico se manifesta pelo acolhimento da Mensagem de Veto
trinta e quatro referente ao Projeto de Lei número cinquenta e três de dois mil e quatorze. Não havendo
mais nada a tratar foi encerrada a reunião  às nove horas e vinte e seis minutos, do que para constar, eu
Monique Silva de Lima, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente
Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme.
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